

第一頁

內容大要

- P.1 耆樂警訊傳愛心 2024
- P.2 長幼共融賀中秋 / 聖誕薑餅人曲奇工作坊
- P.3 張家界五天文化交流團 / 中山文化考察之旅
- P.4 耆樂警訊防騙康體日 2024
- P.5 第 58 屆工展會 / 耆樂警訊圓桌會議 2024
- P.6 將軍澳區名譽會長會就職典禮 /
深圳一日遊·古城與現代的交融
- P.7 會員投稿 / 有獎問答遊戲
- P.8 防騙訊息 / 上期有獎問答遊戲結果

耆樂警訊傳愛心 2024

「耆樂警訊傳愛心 2024」於十月五日開展，透過派發福袋，向社會上有需要人士傳遞愛心和暖意，發揮「助己助人」的耆樂精神。

警務處處長蕭澤頤於當天早上親臨警察體育及遊樂會主持啟動禮，他致辭時表示，今年是中華人民共和國成立七十五周年，特區政府推出多項以「愛國愛港愛社區」為主題的慶祝活動，適逢耆樂警訊成立十周年，讓今年的「耆樂警訊傳愛心」活動別具意義。

啟動禮上，元朗區耆樂警訊會員聯同世界雙節棍總會(香港分會)代表，配合歌曲《中國人》，為觀眾帶來一場精彩的雙節棍表演;「2024 年度耆樂警訊大使」吳大強亦透過話劇演出，提醒長者留意有騙徒冒充社福機構，以派錢或其他福利為藉口套取長者個人資料的騙案手法。

啟動禮後，處長與另一主禮嘉賓副處長(行動)周一鳴，隨即分別前往位於彩盈邨的明愛牛頭角長者中心及海麗邨的博愛醫院郭興坤長者鄰舍中心，探訪長者並派發載有食物和日用品的福袋。

兩輛「耆樂警訊滅罪活力號」於十月五至十一日走訪全港各區宣傳防罪、防騙及道路安全信息，期間二十二個警區的警民關係組聯同耆樂警訊會員向區內有需要人士派發福袋，傳遞警隊「心繫社會」的信息，為長者送上愛心和關懷，實踐「助己助人」的耆樂精神。

啟動禮的主禮嘉賓還包括港島總區指揮官暨耆樂警訊中央諮詢委員會主席郭嘉銓、公共關係部總警司暨耆樂警訊中央諮詢委員會副主席梁仲文、耆樂警訊中央諮詢委員會代表伍燕梅女士 MH、朱俊豪博士、吳守基先生 GBS,MH,JP 及林懷榮博士 JP。另外，多名耆樂警訊中央諮詢委員會委員亦到場參與啟動禮及派發福袋活動。香港警務處公共關係部社區關係課高級警司林詩韻向會員致歡迎詞

第二頁

耆樂趣味月餅班「長幼共融賀中秋」

於九月十五日，秀茂坪區耆樂警訊名譽會長會主席林煒橋先生與副主席任威霖先生伴隨一眾耆樂警訊老友記及少年警訊學生們，一起學習製作趣緻美味的冰皮月餅，共享歡樂中秋！

老友記與學生們在工作坊上用心留意製餅導師的指導，一同開始製作冰皮月餅。在搓製粉團過程中，由於學生們的廚藝經驗尚淺，老友記都主動分享自己心得及從旁協助他們，而學生們亦會分享自己感到有趣的製餅模具給予老友記一同使用，整個工作坊充滿著和諧溫馨的氣氛，歡笑聲不絕！最後大家將這份回憶連同月餅帶回家中，與家人分享喜悅。

這次活動以長幼共融形式舉辦，宣揚長幼關愛，讓老友記與青少年互相交流和學習。警區亦於活動中播放最新的防騙短片，還準備了貼有防騙熱線貼紙的環保保溫袋，以宣揚防騙訊息，提醒會員時刻保持警覺，提防騙子。

聖誕薑餅人曲奇工作坊

於十二月十二日，油尖區耆樂警訊邀請製餅導師到尖沙咀警署，教授 12 名會員製作「聖誕薑餅人曲奇」。

導師將製餅步驟分為搓麵團、烤焗及後期裝飾，細心教導老友記，大家亦用心聆聽，一絲不苟地學習製餅這個新領域。老友記盡情發揮創意為曲奇作裝飾，把每一塊平平無奇的曲奇粉飾演變成擁有標緻可愛五官的薑餅人，最後老友記合共製作了超過 300 塊獨一無二的薑餅人曲奇。雖然在場老友記都是第一次接觸製作曲奇，但憑著多年的烹調經驗和觸覺，很快便得心應手，導師都大讚老友記的手藝。會員將部份薑餅人曲奇保存到聖誕節聯歡會，作為心意送給一眾油尖區名譽會長會會長，以感謝他們一直對耆樂警訊的支持，希望大家有個開心又愉快的聖誕節。

第三頁

湖南張家界五天文化交流團

於十一月十二日至十六日，由西區耆樂警訊名譽會長會活動推廣委員會主席陳韶軒先生及由西區警區警民關係主任尹富坤總督察擔任團長，聯同警民關係組人員帶領超過 40 名老友記展開一連五天湖南張家界文化交流之旅。

交流團行程十分豐富，抵達張家界後，率先遊覽全球首個沉浸式土風國潮主題景區，總建築面積達 11 萬平方米的「七十二奇樓」，被健力氏世界紀錄認定為「世界最高吊腳樓形態建築」，夜間時燈光璀璨，整個景區被披上黃金甲般的景色，令會員都目不轉睛，歎為觀止。

之後交流團到訪的另一個著名地標是於 1992 年被列入為《世界自然遺產名錄》的「張家界國家森林公園」。公園內有罕見的砂岩峰林地貌景觀、3,000 多座形狀奇異的山峰、800 多條溪澗、岩溶洞穴及瀑布群，更是史詩科幻巨著電影《阿凡達》的取景地，大家都感到身處其境，同時享受大自然的洗禮。

遊覽一番之後，會員前往探訪「張家界康養中心」，與中心的主管和職員進行交流，互相認知香港和內地老友記的生活習慣及狀況，了解更多老友記實際的需要，最後我們更贈送日常生活物資給康養中心的老友記。

這次行程讓交流團的每一位老友記親身踏足祖國歷史文化和自然遺產，亦見識到祖國現代建築物的宏偉，拓展了會員的眼界，加深對祖國的認知及國民身份的認同。

會員感想

會員：楊燕紅 會員編碼：W-17015

我參加了西區耆樂警訊舉辦之湖南張家界五天文化交流團。由西區耆樂警訊名譽會長會主席兼團長陳韶軒先生及西區警區警民關係組帶領包括我在內的會員，一起乘坐高鐵前往湖南張家界。首先參觀當地現代名勝景點「七十二奇樓」，晚上從樓頂高處俯瞰整個景區，燈光璀璨，景色十分壯麗。之後我們還遊覽了張家界國家森林公園、天門山、寶峰湖和鳳凰古城等勝地，導遊細心講解各景區的文化和特色，令我們嘆為之觀止！最緊張刺激莫過於在天門山高處行走玻璃棧道，俯瞰腳下大片自然森林，景色極為優美。這次旅程十分感謝西區耆樂警訊的職員，令我可以親身體驗湖南歷史和文化，擴闊眼界，加深對祖國的認識。

中山文化考察之旅

於十一月二十五日至二十七日，由大嶼山區耆樂警訊名譽會長會副主席周轉香女士 SBS, MH, JP，聯同大嶼山警區警民關係組人員帶領 37 位會員展開三日兩夜的中山文化考察之旅，讓會員加深認識祖國的歷史文化、風土人情、經濟發展以及大灣區近年的發展。

是次行程內容非常豐富，會員首先乘坐旅遊巴穿梭橫跨珠江口東西兩岸的「深中通道」，由深圳口岸直接前往中山市，親身體驗祖國世界級的基建工程成果。抵達中山市後隨即開始參觀，先後遊歷了嶺南風格建築群三溪村、國家 4A 級景區詹園、榮獲多項設計獎項的岐江公園、介紹中山市和抗戰歷史的中山市博物館以及國家 5A 級景區中山影視城等。

是次文化考察之旅，會員很高興能一起體驗中山市的獨特生活文化及美食，更透過遊歷多個國家級地標和世界級建築，進一步加深對祖國的認識和歸屬感。

第四頁

耆樂警訊防騙康體日 2024

「耆樂警訊防騙康體日 2024」於十一月十七日在太子警察體育遊樂會舉行，由警務處耆樂警訊與南方醫科大學香港校友會合辦，冀加強長者的防騙、道路安全和健康意識，並於現場提供免費中醫諮詢服務。活動有近

500 名嘉賓及 22 個警區的耆樂警訊會員出席。適逢活動當日為長者日，大會特別邀請新加入的會員一同參與活動，傳達耆樂警訊對長者社群的關愛。港島總區指揮官暨耆樂警訊中央諮詢委員會主席郭嘉銓先生和南方醫科大學香港校友會會長暨耆樂警訊中央諮詢委員會委員胡永祥博士 MH 及一眾主禮嘉賓主持簡單而隆重的活動開展禮。

郭嘉銓先生致辭時感謝耆樂警訊中央諮詢委員會委員、南方醫科大學香港校友會及南方中西醫結合學會的中醫師和推拿師、白理義之光義工團和 V 梯隊的義工、各警區人員及耆樂警訊會員一直對耆樂警訊的支持。他提醒現場老友記對騙案要時刻提高警惕，亦希望會員持續將他們在耆樂警訊中學到的防罪、防騙及道路安全訊息帶到社區及家庭中。

胡永祥博士 MH 致歡迎辭時，表示很榮幸可以自 2017 年起與耆樂警訊合辦防騙康體日，帶領南方醫科大學香港校友會及南方中西醫結合學會一眾醫師和推拿師為長者提供義診服務，造福長者社群，亦感謝一直支持耆樂警訊的不同機構和團隊。

活動內容豐富，包括由 40 多名南方醫科大學香港校友會及南方中西醫結合學會的中醫師和推拿師提供免費中醫內科和骨傷科諮詢服務、耆樂警訊中央諮詢委員會副主席梁仲文總警司、委員許世全教授及「2024 年度耆樂警訊大使」吳大強帶領全場進行「長者啞鈴水樽健體八式」、香港善導會社工主持有關獨居及隱蔽長者心理健康的講座，以及加強防騙和道路安全意識的工作坊。活動亦邀得兩名沙田區的耆樂警訊會員擔任司儀，成功確保活動流程的順暢和帶動良好氣氛，亦提供平台給兩位司儀發揮所長。

會員感想

會員：李慧敏 會員編碼：TW-23077

於十一月十七日，我與各區的耆樂警訊會員參加了秘書處舉辦的「耆樂警訊防騙康體日 2024」，渡過了一個有益身心又充實愉快的下午。當天秘書處安排了許多精彩的項目，首先有許教授帶領我們使用水樽啞鈴進行健體八式，叮囑我們要鍛鍊身體。接著有義診環節，我去了中醫問診把脈的內科區，中醫師細心為我分析身體狀況。在骨傷區，有專業的推拿師為我們現場推拿，推拿能促使氣血運行，調整臟腑功能和增強抵抗力。現場亦設有防騙講座，講解騙徒最新的詐騙伎倆，以及體驗了以道路安全為題的虛擬實景遊戲，讓我們一邊體驗遊戲一邊鞏固道路安全知識。另外，

秘書處還邀請了香港善導會社工到場為我們提供心理健康講座，整個活動讓我們老友記可以達至身心健康！

第五頁

第 58 屆工展會

於十二月十四日至十七日一連四日，耆樂警訊參展於銅鑼灣維多利亞公園舉辦的第 58 屆工展會，向觀展市民介紹耆樂警訊、宣傳防騙信息及招募新會員。

參展首日，好榮幸得到署理行政長官陳茂波先生，以及保安局局長鄧炳強先生先後親臨支持耆樂警訊，為在場耆樂警訊秘書處職員和會員義工打氣。於展覽期間，共有 24 名來自大埔區、屯門區、荃灣區和邊界區的耆樂警訊會員擔任義工。義工們除了協助向市民介紹耆樂警訊和招募新會員外，亦向他們介紹最新版的「防騙視伏 App」及派發多款防騙單張以提高市民的防騙意識。在四日的活動中，許多市民踴躍了解耆樂警訊計劃和「防騙視伏 App」的安裝及使用方法，職員和義工們細心為市民講解及即場協助，共有超過一百多名老友記即場申請加入耆樂警訊。

耆樂警訊圓桌會議 2024

耆樂警訊中央諮詢委員會於十二月六日在警官會所舉行「耆樂警訊圓桌會議 2024」，與來自 22 個警區的逾百位耆樂警訊名譽會長會會長和耆樂隊長聚首一堂，集思廣益，為耆樂警訊的未來發展出謀獻策。

港島總區指揮官暨耆樂警訊中央諮詢委員會主席郭嘉銓致先生辭時表示，耆樂警訊今年慶祝成立十周年，期間會員人數持續增長，至今已超過 18,000 人。一直以來，警務處與耆樂警訊中央諮詢委員會都非常重視警區名譽會長會及會員們的寶貴意見，就以上屆圓桌會議為例，多項建議已於過去兩年先後被採納，例如於防騙康體日安排精神健康講座，加強利用電視和社交媒體推廣耆樂警訊，以及在醫院和屋邨大堂播放防騙減罪信息等。

圓桌會議開始時，耆樂警訊秘書處特別安排了輕鬆有趣的破冰遊戲，讓與會者互相認識，營造積極正面的討論氣氛。會議期間，大家就「回顧展望」、

「品牌形象」、「角色定位」及「機構協作」等範疇進行討論和交流，為耆樂警訊注入創新思維。隨着香港人口高齡化，耆樂警訊於協助警務工作，以及配合政府推動智慧城市和樂齡科技發展等方面均能夠發揮更重要角色，秘書處將整合和分析會上提出的不同意見，以規劃和制定耆樂警訊的未來發展方向和策略，積極善用耆樂警訊平台，凝聚社會力量，帶領會員實踐「助己助人」的耆樂精神。

第六頁

第四屆將軍澳區耆樂警訊名譽會長會就職典禮

「第四屆將軍澳區耆樂警訊名譽會長會就職典禮」於十一月二十九日在清水灣鄉村俱樂部舉行，活動當日好榮幸邀請到東九龍總區指揮羅越榮博士、將軍澳警區指揮官麥文禹總警司、將軍澳區耆樂警訊名譽會長會主席伍燕梅女士 MH、副主席關劉麗霞女士、副主席鄧偉業先生、司庫江正本醫生、會長鄒華東先生、歐志浩先生、盧敏君女士、陳梓煇女士、盧官佃先生、陳兆基先生、林保衡先生以及趙仕祥博士出席，一眾嘉賓由香港獅藝館龍獅體育會舞動的麒麟引領進場。

就職典禮內容非常豐富，好榮幸邀請到資深武術師傅郭浩嘉先生現場表演「八仙劍」，以及帶領將軍澳區耆樂警訊會員表演中國健身武術「八段錦」。表演有動亦有靜，今次亦邀請到「2024 年度耆樂警訊大使」吳大強先生獻唱，最後由粵劇演員尹飛燕女士壓軸登場，一人扮演兩角演唱帝女花之香夭，令在場人士聽出耳油，將現場氣氛推至高峰。

將軍澳區耆樂警訊名譽會長會一直協助及支持本區宣傳防罪、防騙及道路安全訊息，舉辦多元化活動，將耆樂警訊計劃推廣到社群，提升長者在社區裡的滿足感和幸福感。

深圳一日遊·古城與現代的交融

於十二月十日，旺角區耆樂警訊名譽會長會主席侯永昌先生 BBS, MH、副主席王子成先生 MH、會長陳香蓮女士 JP、吳錦祥先生以及黃美燕女士，帶領 91 名耆樂警訊會員踏上深圳一日遊之旅，遊覽充滿古國魅力的甘坑古鎮和充滿現代活力魅力的華僑城歡樂港灣。

走進甘坑古鎮，這個歷史悠久的村落便以古樸的建築和豐富的文化底蘊深深吸引了每一位老友記，他們悠閒地漫步在石板小路上，兩旁的古建築讓他們彷彿穿越時空，回到了那個生活節奏悠閒的年代。

踏入歡樂港灣，這裏的現代化設施和繁華景象與古鎮的寧靜形成了鮮明對比，老友記在海邊的長廊上悠閒散步，迎面海風，夕陽的餘暉灑在他們的臉上，每個人的眼中都閃爍著青春的光芒。

古城與現代交融的一天，老友記在「甘坑古鎮」找到了歷史的餘韻，亦在「華僑城歡樂港灣」感受到了現代的活力，印證了深圳的古今變遷，中國源遠流長的歷史演變。

第七頁

觀塘警區耆樂傳愛心 - 防騙防跌講座

於十一月三十日，觀塘區耆樂警訊在茜草灣鄰里社區中心禮堂舉辦「觀塘警區耆樂傳愛心 - 防騙防跌講座」，共有 200 多名居住於觀塘區的老友記參與。觀塘區耆樂警訊名譽會長會副主席李偉珍女士及會長陳偉文先生亦親臨講座，與老友記一同參與其中。

首先展開活動序幕的是觀塘警區警民關係組代表提供防騙講座，向老友記分享最新防騙資訊及宣傳「防騙視伏 App」，藉此提高他們的防騙意識和「防騙視伏 App」社區滲透率。接着由香港傳統經絡自然養生學會會長註冊中醫師夏展鵬博士，以風趣幽默的手法為老友記分享預防跌倒的小錦囊和家居安全須知，現場老友記都笑聲不斷，整個講座的資訊都可以活學活用。

最後大會向全場老友記派發愛心福袋，希望可以守護老友記的財富和健康，亦將愛心及暖意送給在場每一位老友記。

會員感想

觀塘區會員：蘇幼芬 會員編碼：KT-24013

我有幸出席了「觀塘警區耆樂傳愛心 - 防騙防跌講座」。這次講座的内容十分豐富精彩！參加者包括了耆樂警訊會員和居住在觀塘區的老友記。

首先有觀塘區警民關係組的防騙講座，介紹最新的騙案手法和協助老友記使用「防騙視伏 App」。接著有夏中醫師分享老友記健康飲食錦囊，叮囑老友記飲食清淡之餘亦要攝取足夠的蛋白質，再配合適量運動鍛鍊肌肉，能有效減少肌肉流失，預防肌少症以減少跌倒的機會。最後大會還送贈充滿暖意的福袋給老友記們。

會員投稿

邊界區會員：曾婉華 會員編碼：BOR-22053

東三省八天深度文化之旅

我於二〇二二年九月加入了「邊界區耆樂警訊」這個大家庭。這短短的兩年間參與了多元化的活動，例如：參觀了由中國人民解放軍駐香港部隊駐守的昂船洲海軍基地；參加多次防騙講座；協助警區宣傳防騙訊息，更出席了本年度的耆樂隊長訓練日並成功通過考核，成為「耆樂隊長」。今年十月，我有幸參加了由邊界區耆樂警訊舉辦的「東北三省八天深度文化之旅」。旅程途經瀋陽、丹東、長春及哈爾濱等城市，參觀了多個景點，如瀋陽故宮、火車博物館，橫跨中朝兩國邊界的鴨綠江大橋及抗美援朝紀念館等。

當中最印象深刻的是參觀位於遼寧省丹東市「抗美援朝紀念館」，在 1993 年 7 月落成並正式開館，當時由時任中共中央總書記江澤民主持開館典禮。整個紀念館園區由抗美援朝紀念館，抗美援朝紀念塔，全景畫展和國防教育園組成，收藏了抗美援朝志願軍的烈士名單，共 183,108 人，令我十分感慨當時戰亂的環境，尊敬人民齊心合力抗美援朝的精神！參觀當天更有幸目睹中國人民解放軍宣誓的儀式，成為了本次文化之旅最難忘的回憶。

這次文化之旅加深了我們對過去抗美援朝戰爭歷史的了解，以歷史為鑒，反思戰爭帶來的禍害，同時提升了對祖國的國民身份認同和歸屬感。預祝大家新年快樂，世界和平。

會員投稿

荃灣區會員：陳愛好 會員編碼：TW-23065

粵曲欣賞晚會

我加入了荃灣區耆樂警訊已經一年了，還記得第一次參加的活動是欣賞大型擊鼓表演，當日有幸與影視明星林嘉華先生合照留念。最近，我亦參加了於九龍塘會舉辦的粵曲欣賞晚會。欣賞晚會由多名粵劇紅伶演出，更有幸地遇見 60 年代香港粵劇名伶及粵語片紅星羅艷卿姐姐，她和藹可親，很開心可以與她合照，充滿美好回憶。參加耆樂警訊活動可以學習有用的防騙知識，又可以做義工幫助有需要的人，令我的生活變得更有意義和多姿多彩。

有獎問答遊戲

1. 元朗區會員於耆樂警訊傳愛心 2024 表演了哪項中國武術？
2. 秀茂坪區耆樂警訊在中秋佳節前，與少年警訊會員一同製作了什麼食物？
3. 西區耆樂警訊遊覽了湖南張家界多少天？
4. 於耆樂警訊防騙康體日 2024，許世全教授教導了我們多少式的啞鈴水樽體操？
5. 耆樂警訊今年參加了第幾屆的工展會？
6. 於耆樂警訊圓桌會議 2024，我們討論了什麼議題？（其中一項）

上期 (2024 年 9 月) 有獎遊戲答案

1. 灣仔區會員於耆樂警訊周年大會 2023 暨午宴表演了什麼？
答：柔力球
2. 於廚藝交流日，油尖區耆樂警訊會員代表烹調了什麼菜式？
答：三色椒炒雞柳
3. 深水埗區耆樂警訊舉辦了多少堂長者射箭體驗班？

答：四

4. 於東華三院李潤田紀念中學舉辦題為「動物守護·社區大使」的講座約有多少名學生參與？

答：約 450

5. 耆樂警訊今年參加了第幾屆的黃金時代展覽暨高峰會？

答：九

6. 耆樂警訊 10 周年 X 少年警訊 50 周年舉辦了什麼運動的體驗日？

答：地壺球

第八頁

提防假冒反詐騙協調中心人員騙案

手法

最近，有騙徒假冒香港警務處反詐騙協調中心（本中心）人員，以電話號碼+852 7020 7096 向市民發送 WhatsApp 訊息，訛稱市民涉及洗錢等非法活動，要求市民提供銀行帳戶交易記錄、個人及銀行帳戶資料，以協助調查。

警方呼籲

- 本中心人員只會通知受害人他們已被騙，並不會索取他們的網上理財密碼或指示他們將錢轉帳到指定銀行帳戶；
- 本中心人員只會約受害人到警署見面；
- 即使發送訊息的陌生人能說出你的個人資料，並不代表他是真正的執法人員，因為騙徒可以通過非法手段取得市民的個人資料；
- 如遇到自稱本中心人員的人上門找你，而你對其身分有懷疑，可致電「防騙易熱線 18222」查詢。

【35 期得獎者】

中區	馮惠芳
東區	李惠蘭
灣仔區	潘琇馨
西區	何慧中
觀塘區	馮篠琴
秀茂坪區	林余忠

將軍澳區	陳平娘
將軍澳區	陳秀卿
九龍城區	郭英娥
旺角區	黃淑賢
深水埗區	陳影兒
油尖區	聶琪芳
海港區	陳惠冰
大埔區	馬少菊
屯門區	吳嘉玲
元朗區	馬美娟
葵青區	姚美容
大嶼山區	陳衡
沙田區	潘琇蘭
荃灣區	張超琦

【徵稿】

「耆樂警訊」季刊，現誠邀會員投稿，作品可以文字、繪圖、漫畫創作、攝影等形式，字數以 700 字為限；題材不限，能表達參與本會活動後感想更佳。投稿者請註明個人資料，聯絡方法及個人照片一張。所有稿件將由本刊保留存檔，如有需要請自行保留底稿。

投稿方法

電郵地址：spc-office-2-pr@police.gov.hk

傳真：2527 1777

投稿一經刊登，將獲得獎品乙份。

【有獎遊戲】

有獎遊戲 截止日期為 2025 年 2 月 28 日

答案以公共關係部耆樂警訊公佈為準，如答中者人數眾多，得獎者會以抽籤形式選出。

參加者請將答案連同中文姓名、會員編號、所屬警區及聯絡電話；註明耆樂警訊季刊《有獎問答遊戲》傳真至 2527 1777 或郵寄至香港灣仔告士打道 5 號稅務大樓 15 樓公共關係部耆樂警訊及社區聯絡組收。得獎者可獲 \$100 現金禮券，得獎名單將於下期季刊公佈，獎品將交由所屬警區警民關係組安排轉贈。

【耆樂警訊編輯委員會】

香港警務處公共關係部社區關係分課(1)

警司周國權（主席）

香港警務處公共關係部耆樂警訊及社區聯絡組：

督察黃希文

警長王昭駿

警區代表：

中區警區警民關係組警長 王兆基

旺角警區警民關係組警長 利少傑

元朗警區警民關係組警長 陳靜雯

【編輯部】

地址：香港灣仔告士打道 5 號稅務大樓 15 樓公共關係部耆樂警訊及社區聯絡組

電話：3660 0577

傳真：2527 1777

電郵：spc-office-2-pr@police.gov.hk